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J3anuwn pelueHne 3agayvum v
OTBET.

1)B Habope 12 nuctoB dbymarn. 7
JINCTOB CUMHEN Oymaru, octaribHble —
benble. CKonbko OenbiX NUCTOB
oymarn?



2)Huknta nomman 5 okyHeMn. [letqa
Oan

eMy eLlle Heckosnbko. [locne aTtoro vy
Hukutbl ctano 13 okyHen. CKONbKO
OokyHen pan Hwukute lleTtqa?



3)babylika Hanekna nuporos. 7
NMUPOroB oHa pgana BHYKY.[locne
9TOro y Hee ocTanocb eule 9
nuporoB. CKOMbKO NMUpPO-roB uUcrekna
b6abyluka?



4)B marasuHe 6 nutpoB A0MOYHOro
coka u 10 NnMTpoOB BULLHEBOIo coka.Ha
CKOJ1bKO

INTPOB $S1I6NMOYHOrO COKa MEHbLLUE, YEM
BULLIHEBOIO?



5)[1eta npolwen 5KM,4YTOo Ha 2
KM bonbLue, 4em npowen Kons.
CKomnbko KM npowuen Kons?



6)Macca AblHM 7 KI, @ Macca
apbys3a Ha 3 Kkr bonbLue.
KakoBa macca apbysa?



7)B marasuH npumBeanun 8 ALIMKOB KOHMET U
4 Auimka nedveHbd. [1poganu 9 ALWMKOB.
CKONnMbKO {LLMKOB OCTariocb B MarasvHe?



Hpyr 3a gpyrom mayT 10
neten. Cawa — tpetnn, a Konsa —
NeBATbIN.

Ckonbko geten mexay Caluen
n Koneun?




[1CKonbKO BCEro oTPe3KoB Ha
PUCYHKE?



[lnnHa oTpe3ka 1 OMm.
Ha4yepTn OTpe30K Ha 3
CM KOpoue.

3anmn 4yemy paBeH
OTPE30K?



